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27. Vypoditej:
457 028 272 156 625 372 523 967
284
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84m =.9./VY... cm 562 cm = 5 m 67‘ cm 3m?2= '300 .......... dm?
21dm= 7 ........ cm 418 mm = 54 cm ....... mm 7a= 700 ..... —— 2
6 km = SRS m 1305m=_.%2... km ’305 m 51dm?= 57 .......... cm?

29. Stavebni pozemek ma tvar obdélniku o rozmérech 28 m a 34 m. Pan Cerny si na ném postavil dim -
o rozmérech 920 cm a 1 250 cm. Vypocitej obsah pozemku. Jak velkou ¢ast z pozemku zabira dim?
Kolik m? pozemku panu Cernému zbylo na zahradku?

420 min = _........ h Tkg=.oceeenn. g 2hl= ... !
540s =........... min 4t = ez kg S mi
261 min=......... h....... min 2160g=...... (o [ g 3521 = ... hi....... !

31. Wpoditej a proved zkousku:
704216:35= 5670824 :62=
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